

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ROBERTO CESAR ALVES DO NASCIMENTO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ROBERTO CE
Q 103 LT 03 A
RESIDENCIAL
AGUAS CLAF
71909000 - Br

Destinatário

ROBERTO CESAR ALVES DO NASCIMENTO
Q 103 LT 03 AP 303RD ORQUIDEAS 303
RESIDENCIAL ORQUIDEAS
AGUAS CLARAS
71909000 - BRASILIA - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: ROBERTO CESAR ALVES DO NASCIMENTO

CPF: 342.768.581-00

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Ba	ase 2024			
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
GABRIELA OLIVEIRA NASCIMENTO		0,00	1.035,91	1.035,91
GISELDA DA SILVA OLIVEIRA NASCIMENTO		0,00	3.416,29	3.416,29
REBECA OLIVEIRA NASCIMENTO		0,00	1.521,14	1.521,14
ROBERTO CESAR ALVES DO NASCIMENTO		19.104,48	853,95	19.958,43
	Total	19.104,48	6.827,29	25.931,77

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			
INSTITUTO BRASILEIRO DE LAP E HISTEROSCOPIA LTDA - EPP - 04.561.323/0001-05						
GISELDA DA SILVA OLIVEIRA NASCIMENTO	8.000,00	2.021,99	5.978,01			

